浙江传媒学院网站安全管理协议
甲方：浙江传媒学院信息化办公室
乙方（单位）：                           
网站名称及域名网址：

甲方负责浙江传媒学院信息化校园网整体的管理工作，为乙方提供域名和空间。对乙方有监督职责。

乙方负责网站的建设和管理工作，要认真履行互联网接入单位的责任和义务。

具体事项如下： 
一、乙方应严格遵守《中华人民共和国计算机信息网络国际联网管理暂行规定》及《中华人民共和国计算机信息系统安全保护条例》等有关互联网的各项国家、地方的法律法规和学校的规章制度，严格按规定执行。

二、乙方应建立健全网站安全管理制度。落实安全保护技术措施。负责对本网站管理人员进行网络安全教育，对委托发布信息的个人进行登记。

三、凡不宜公开发表及国家有关法规禁止传播的各类信息（涉及政治或技术机密的材料等）一律不得上网。不得在网上发表或转载违反国家法律、违背四项基本原则的文章和消息。不允许利用网络查阅、复制和传播不良信息或进行人身攻击。

四、网站管理员不得泄漏网页上传的帐号和密码。如遗忘或不再使用请马上通知信息化办公室（以下简称信息办）停用。合理运用域名和空间，不得存放与本网站无关的内容和备份文件。否则，后果自负。
五、乙方所上传的文件必须保证其健康性，如甲方发现所上传文件带有病毒而引起服务器瘫痪、死机，甲方有权停止乙方网站运行，且造成该服务器上其它网站内容丢失、不可访问，其它重要数据丢失的，涉及到维修费用的，由乙方负全责。
六、乙方应对上传或更新的内容定期备份（在乙方自己电脑或乙方其它存储介质中备份自己网站的最新数据文件）。

七、乙方应经常更新、浏览本单位或部门的网页，以确保链接正常，内容准确。如发现有害信息或发现国家秘密泄露或可能泄露情况时，要及时处理并保留有关原始记录，立即向信息办和保卫处等相关部门报告。
八、凡开设电子公告栏、留言版、聊天室等电子公告服务须经过党委宣传部审核、批准，严格遵守《互联网信息服务管理办法》和《互联网电子公告服务管理规定》的各项规定，建立电子公告服务安全保障措施，并要求设立专业的管理人员和技术人员对电子公告栏、留言版、聊天室等电子公告服务实施有效管理。保存在电子公告服务系统中发布的信息内容、发布时间、互联网地址或域名等纪录的备份和上网用户的记录备份60日。

九、若乙方提供的网站信息是网络链接点，须经过单位负责信息化工作领导的审核、批准，保证信息的真实性和有效性。并认真做好链接记录，以备查。

十、若发现乙方提供虚假或非法信息，甲方有权立即终止为乙方提供的服务并上报学院相关部门。相应的处罚和法律责任由乙方承担。
十一、甲方对符合上述条件的网站提供域名和空间，因服务器空间有限，信息办仅为每个网站提供2G空间，信息办要求网站的音视频文件必须通过教学素材管理与服务平台上传至统一管理的存储空间（容量不做限制），具体上传培训通知详见OA首页“信息服务”网站。
十二、甲方拥有对违法或违反互联网规范的网站进行先暂停后通知的权利，相应网站需进行整改，符合党委宣传部的要求后方可开通访问。
十三、本协议一式两份，双方各持一份。
甲方：浙江传媒学院信息化办公室         乙方：    

盖章：                                 盖章：

负责人签字：                           负责人签字：

日期：                                 日期：

联系人：                               联系人： 
联系电话：                             联系电话： 
